Les régles aux intersections

Date: |/
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Classe;

Un cyclomotoriste, Jean, accomplit le trajet
représenté sur le dessin. Compléete le tableau en
fonction des différentes situations auxquelles il est
confronté.
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Carrefour

Type d’intersection

Le(s) panneaux
Le marquage au sol

Le comportement de Jean
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1) Dessine dans la troisieme colonne, le schéma
de lintersection avec le ou les panneaux qui
I’équipent, ainsi que, le cas échéant le marquage au
sol qui convient.

2) Réponds dans la quatrieme colonne aux
questions en rapport avec le comportement de
Pierre.
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g I Absence de Le carrefour ne comporte aucune signalisation. Une voiture
signalisation arrive sur la gauche de Jean s’arréte a lintersection et la

voiture aussi. Pourquoi ?

2 Cédez le passsage Sur la voie ol circule iean se trouve le panneau «cédez le
passage ».Quelle attitude Jean doit-il adopter ?

3 Feux tricolores avec Sur la voie gu’emprunte Jean se trouve un feu tricolore avec
fléche clignotante une fléche orange clignotante. Un piéton vient de faire un
orange pas sur le passage pour piétons pour traverser. Que doit faire

Jean ?
—

4 Feux tricolores Au carrefour, le feu tricolore est au vert, un agent de police
se trouve au milieu de l'intersection, il est de face. Que doit
faire Jean ?

5 Croix de St André Sur la voie ol circule Jean se trouve un panneau « croix de
St André ». Une voiture arrive sur la gauche. Jean passe.
Qu'en penses-tu ?

6 Stop Sur la voie ol circule Jean se trouve le panneau « stop ».
Jean s’approche du carrefour en ralentissant. Il regarde a
gauche puis a droite. Comme la voie est libre, il accélére et
passe lintersection.| Jean a-t-il raison et pourquoi ?

7 Giratoire Au carrefour a sens giratoire, une voiture arrive a gauche de
Jean. La voiture doit-elle Laisser passer Jean ?

8 Passage a niveaux Jean arrive a un passage a niveau. Le feu rouge clignote,

la sonnerie est en marche mais les demi-barriéres ne sont
pas encore descendues. Jean accélére et passe avant que le
passage ne soit empéché. Qu'en penses-tu ?

Jean s’est arrété au passage a niveau. Le train est passé.
"Jean attend le passage du dernier wagon puis il démarre,
zigzague entre les demi-barriéres pour passer. Qu'en penses-
tu?




